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Ciao

Per accogliere i vostri ospiti
con un’eleganza non formale e per 

rendere l’essenza della vostra azienda 
immediatamente riconoscibile,

Codutti ha pensato Ciao.
Ciao non è solo una reception,

ma una postazione di lavoro completa e 
versatile, configurabile secondo

le tue esigenze o il tuo stile.
Ciao è come un abito sartoriale che rende 

più facile il tuo lavoro, mostrando il tuo lato 
migliore allo stesso tempo.

La possibilità di personalizzare il pannello 
frontale con qualunque immagine che vi 

piaccia, è come un fiore all’occhiello.

To welcome your guests with a
non formal elegance, and to
make your company’s essence
instantly recognizable,
Codutti has thought Ciao. 
Ciao is not only a reception desk,
but a full workstation and versatile, 
configurable according your needs
or your style. 
Ciao is like a taylor made suit
that makes easier your job, showing
your best side at the same time.
The ability to customize the frontal
panel with every picture you like,
is just like a flagship flower.



La natura entra nella hall, il bancone con le sue curve a 
90° ed il profilo perimetrale in cuoio verde fanno gli onori 
di casa e la accolgono con un caloroso ciao.

The natural world comes into the lobby: the reception 
counter with its 90° curve and outside edge in green 
leather play host and welcome visitors with a warm “ciao”.
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La banchina in melaminico ruota di 90° e scende in 
verticale fino a terra dando compiutezza al design.
Lo schienale luminoso in bianco o rovere, oppure
come la tua fantasia o i tuoi sogni. Stop.

The melamine top has a 90° curve and goes vertically 
down to the floor, giving a complete look to the design. 
The bright frontal panel is in white or oak finish, or as 
suggested by your fantasy, or by your dreams. Stop.



Ciao, ben arrivato, come va?
Oggi è proprio una bella giornata, aspetta, prendo la 
polizza, ti puoi sedere al bancone ribassato, oppure
stai in piedi così rimani giovane.

Ciao, welcome, how are things?
It’s a lovely day today, hang on, I’ll get the policy, you can sit 
at the low counter, or stand up, so you stay young.
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L’elemento utilizzabile da seduti dona ritmo alla
linea del bancone come la curva dall’ampio spazio
disponibile che si apre verso l’esterno; i cavi
ovviamente sono sempre canalizzati. Stop.

The element that may be used as seats gives rhythm
to the line of the counter, like the curve of the wide
available space that opens outwards; cables are,
of course, always housed in channels. Stop.



Ciao! Un saluto piccolo, semplice ma già universale. 
Variegato come il bancone Codutti, lineare sì, ma con 
forme, colori, personalizzazioni, che fanno di un bancone il 
tuo bancone.

Ciao! It’s a little, simple but universal greeting, as 
variegated as the Codutti counter; it’s linear, yes, but with 
shapes, colours and customizations that make the counter 
your own, special counter.
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Ciao Più

Ciao Più è il lato formale
della collezione Ciao.

Finiture in legno e vera pelle sul pannello 
frontale introducono finiture preziose sul tuo 

biglietto da visita. La stessa versatilità di Ciao 
e la stessa personalizzabilità.

Il vostro logo può essere intarsiato sul 
pannello frontale e la cornice
rivestita in cuoio sottolineerà

l’immagine della vostra azienda.
Accogliete i vostri ospiti con un moderno ed 

elegante “Ciao” con qualcosa di più...

Ciao Più is the formal side
of the collection Ciao.
Wooden finishes and real leather
on the frontal panel introduce precious 
finishes on your business card.
The same versatility of Ciao,
and the same customizability.
Your logo can be inlayed on the frontal panel, 
and the leather covered frame will underline 
the image of your company.
Welcome your guests with a modern and 
elegant “Ciao” with something more...



Sapersi presentare, con le nicchie in cuoio nelle pareti 
Password, lo schienale in pietra ardesia, raffinato e 
signorile, saper salutare con un semplice ciao.

Knowing how to present oneself, with the leather niches in 
the Password walls and the slate back panel, elegant and 
classy: knowing how to greet someone with a simple “Ciao”.
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Il bancone nella sua versione più preziosa, con la pietra
ardesia per il frontale e le nicchie, scrigni dove esporre
ciò che produci o il vaso più bello. Naturalmente il
tutto rifinito in cuoio. Stop.

The counter in its most prestigious version, with slate
for the front panel and the niches - little jewel cases
where you can display what you produce or a very
beautiful vase. Naturally all finished in leather. Stop.



Le curve si rincorrono, si incontrano, si salutano con un bel 
ciao e danno vita ad una composizione con il frontale
personalizzato rivestito in cuoio.

Following on one after another, the curves meet and say 
hello with a nice “ciao”, bringing to life a composition with 
leather-coated, customized front panel.
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Il cuoio del bancone ripreso sulla parete Password di
fondo, il logo aziendale con lavorazione ad intarsio:
materiali, finiture, colori, personalizzazioni senza limiti
alla fantasia. Stop.

The counter leather is present again on the Password
wall, with the company logo inlaid in leather: materials,
finishes, colours and customizations to allow your
imagination full rein. Stop.



Il made in Italy è: il design esclusivo e ricercato, i materiali 
pregiati come il cuoio, le lavorazioni artigianali come le 
cuciture a punto sella… e anche un ciao.

When products are “made in Italy”, this means exclusive, sought-
after design, high class materials such as leather, handmade 
processing like saddle-stitching, and a “Ciao” as well.
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Il pregio dei materiali di 
Ciao Più, la praticità di
quelli Ciao, entrambi 
accumunati dalla cura 
delle lavorazioni dei 
prodotti Codutti e pensati 
per soddisfare ogni singola 
esigenza. Stop.

The high class materials 
of Ciao Più and the 
practical materials of 
Ciao have a common 
feature in the care taken 
in the processing of 
Codutti products, devised 
to meet each individual 
requirement. Stop.
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MB29
Bianco
White

MB29
Bianco
White

ME28 
Nero
Black

MN31
Noce

Walnut

MR30
Rovere

Oak

CP79
Petrolio

Petroleum

CN72
Nero
Black

SU09
Rovere tinto Noce
Walnut dyed Oak

CA80
Alluminio

Aluminium

EE47
Nero
Black

CB76
Naturale
Natural

CI71
Vinaccia

Plum Red
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SN07
Rovere Naturale

Natural Oak
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CJ83
 Bianco
White

EB48
 Bianco
White

QA51
Ardesia

Slate stone
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TERMINALI DESTRI
RIGHT COUNTER END

TERMINALI SINISTRI
LEFT COUNTER END

CENTRALI
CENTRAL COUNTER

SINGOLI
SINGLE COUNTER   

MODULI SPECIALI
SPECIAL MODULES

MOBILETTI
CABINETS

92x72x11h
182x72x110h

122x120x110h

92x90x110h

125x72x110h

173x72x110h 92x72x11h
182x72x110h

122x120x110h

92x90x110h

125x72x110h

173x72x110h 90x72x110h
180x72x110h

120x120x110h

90x90x110h

123x72x110h

171x72x110h 94x72x110h
184x72x110h

122x122x110h

92x92x110h

127x72x110h

175x72x110h 90x80x73h
180x80x73h

120x60x73h

120x120x73h

80x45x70h

80x45x70h

80x45x70h

TERMINALI DESTRI
RIGHT COUNTER END

TERMINALI SINISTRI
LEFT COUNTER END

CENTRALI
CENTRAL COUNTER

SINGOLI
SINGLE COUNTER   

MODULI SPECIALI
SPECIAL MODULES

MOBILETTI
CABINETS

92x72x11h
182x72x110h

122x120x110h

92x90x110h

125x72x110h

173x72x110h 92x72x11h
182x72x110h

122x120x110h

92x90x110h

125x72x110h

173x72x110h 90x72x110h
180x72x110h

120x120x110h

90x90x110h

123x72x110h

171x72x110h 94x72x110h
184x72x110h

122x122x110h

92x92x110h

127x72x110h

175x72x110h 90x80x73h
180x80x73h

120x60x73h

120x120x73h

80x45x70h

80x45x70h

80x45x70h

Dati tecnici / Technical Data
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   SCHEDA TECNICA CIAO
TOP E BANCHINE: 
Sono costituiti da  un piano in truciolare melaminico da 30 mm di 
spessore bordato in ABS, nei colori bianco, noce e rovere.
Le gambe sono costruite in un robusto scatolato in acciaio stampato 
a sezione semiellittica verniciata in colore bianco o nero. Un profilo 
verticale agganciato alla gamba, rivestito in cuoio, di colore bianco, 
nero o verde chiude un vano tecnico predisposto al passaggio dei cavi.
La banchina superiore segue il perimetro del bancone e poi scende 
fino a terra alle due estremità. È costruita come il piano di lavoro e 
come unica variante presenta lo spessore da 18 mm. Gli elementi 
che compongono Ciao sono lineari da 90 e 180 cm, curvi interni ed 
esterni a 45° e 90°, e moduli senza banchina per l’utilizzo da seduti 
da 90 e 180 cm.
FRONTALE: 
Un profilo in estruso di alluminio contorna il bancone nella parte 
superiore e verticale assolvendo il compito di collegamento del 
frontale con la banchina e fungendo da passacavi all’interno nel lato 
servizio.
Il profilo è rivestito in cuoio di colore bianco, nero e verde, lavorato a 
mano con cucitura a punto sella.
Il frontale è un pannello in truciolare melaminico nelle parti lineari ed 
in multistrati nelle curve, nobilitato, da ambo i lati, nei colori bianco 
e rovere come i tops. I frontali possono essere personalizzati anche 
tramite  rafiche (immagine, foto, loghi, ecc.) applicate direttamente 
sul pannello melaminico bianco.
COMPLEMENTI: 
Sono disponibili armadietti melaminici, posti sotto al piano scrivania 
e attrezzabili con ante cieche o cassetti schedario in nobilitato 
melamminico bordate in ABS; sono in colore bianco, noce e rovere. Il 
sottobanchina è predisposto a ricevere un corpo illuminante a led, con 
sensore di accensione touch.
Codutti accompagna ogni sua collezione con una vasta gamma di 
accessori dallo stile essenziale e lineare.
Le parti metalliche sono realizzate in acciaio verniciato bianco o nero 
e rivestite parzialmente in un elegante e sofisticato cuoio nei colori 
bianco, nero o verde, lavorato a mano con cucitura a punto sella.

   SCHEDA TECNICA CIAO PIÙ
TOP E BANCHINE: 
Sono costituiti da un piano in MDF da 30 mm di spessore, 
impiallacciato e bordato in legno di rovere tinto naturale o noce, 
verniciato a più mani con vernici poliuretaniche a finitura opaca. Le 
gambe sono costruite in un robusto scatolato in acciaio stampato a 
sezione semiellittica verniciate nei colori bianco e nero e poi rivestite 
in cuoio nelle tinte alluminio, bianco e vinaccia arricchito della 
preziosa cucitura perimetrale a punto sella.
Un profilo verticale in plastica agganciato alla gamba, di colore bianco 
o nero, chiude un vano tecnico predisposto al passaggio dei cavi.
La banchina superiore segue il perimetro del bancone e poi scende 
fino a terra alle due estremità. È costruita in truciolare da 19 mm di 
spessore, impiallacciato e bordato in legno di rovere tinto naturale o 
noce, verniciato a più mani con vernici poliuretaniche a finitura opaca. 
Gli elementi che compongono Ciao sono lineari da 90 e 180 cm, curvi 
interni ed esterni a 45° e 90°, e moduli senza banchina per l’utilizzo 
da seduti da 90 e 180 cm.
FRONTALE: 
Un profilo in estruso di alluminio contorna il bancone nella parte 
superiore e verticale assolvendo il compito di collegamento del 
frontale con la banchina e fungendo da passacavi all’interno nel lato 
servizio. Il profilo è rivestito in cuoio di colore alluminio, bianco o 
vinaccia, lavorato a mano con cucitura a punto sella.
Il frontale è un pannello in truciolare melaminico nelle parti lineari 
ed in multistrati nelle curve. Per un maggior comfort luminoso, 
all’interno, nel lato servizio, il frontale è sempre di colore bianco, 
mentre l’esterno è rivestito in cuoio nei colori alluminio, bianco, 
vinaccia, naturale o petrolio e nell’esclusiva finitura in pietra ardesia. 
Il cuoio del frontale è personalizzabile con la realizzazione di disegni, 
sia di serie che su richiesta del cliente (loghi aziendali, fregi ecc.), 
eseguiti con l’esclusiva tecnologia dell’intarsio. I frontali possono 
essere personalizzati anche tramite grafiche (immagine, foto, loghi, 
ecc.) applicate direttamente sul pannello melamminico bianco.
COMPLEMENTI: 
Sono disponibili armadietti in melaminico bianco o nero, posti sotto al 
piano scrivania e attrezzabili con ante cieche o cassetti schedario in 
truciolare impiallacciato legno rovere, tinto naturale o noce.

Il sottobanchina è predisposto a ricevere un corpo illuminante a 
led, con sensore di accensione touch. Codutti accompagna ogni sua 
collezione direzionale con una vasta gamma di accessori dallo stile 
essenziale e lineare. Le parti metalliche sono realizzate in acciaio 
verniciato in alluminio e rivestite parzialmente in un elegante e 
sofisticato cuoio nei colori alluminio, bianco e vinaccia, lavorato a 
mano con cucitura a punto sella.

   CIAO TECHNICAL SPECIFICATIONS
DESKTOPS AND RAISED ELEMENTS:
These comprise a top in 30 mm thick melamine-faced chipboard 
edged in ABS, in white, walnut and oak. The legs are made of sturdy 
box-type pressed steel with semi-elliptical section painted in white 
or black.
A vertical profile hooked to the leg and covered in leather, in white, 
black or green, encloses a technical area for cables to pass through. 
The top, raised element follows the perimeter of the counter and 
then descends to the floor at the two ends. It is built like the worktop 
and there is one 18 mm thick variant. The elements comprising Ciao 
are linear from 90 to 180 cm, with internal and external 45° and 90° 
curves and modules from 90 to 180 cm, without raised element, for 
use seating.
FRONTS: 
A profile in extruded aluminium edges the top and vertical part 
of the counter, acting as a connection for linking the front to the 
raised element and functioning as a cable-housing inside on the 
service side. The profile is coated in white, black and green leather, 
and saddle stitched by hand. The linear parts of the front are a 
melamine chipboard panel and the curves are made of plywood, 
both sides laminate in white or oak, as the tops. Frontals can be 
even customised by graphics (images, photos, logos) stuck on white 
melamine chipboard.
ACCESSORIES: 
Melamine cabinets for positioning under the desktop are available; 
these can be equipped with wood doors or filing drawers in melamine 
laminate edged in ABS, in white, walnut and oak. The area below 
the raised element is ready to take a led lighting unit with switch-
on touch system.
A wide range of accessories in a simple, straightforward style 
accompany each Codutti collection. The parts in metal are made 
of steel painted white or black and are partially covered in elegant, 
sophisticated white, black or green leather, saddle-stitched by hand.

   CIAO PIÙ TECHNICAL SPECIFICATIONS
DESKTOPS AND RAISED ELEMENTS:
These comprise a top in 30 mm thick MDF panel, veneered and edged 
in natural or walnut dyed oak wood and painted with several coats 
of a matt finish polyurethane varnish. The legs are made of sturdy 
boxtype pressed steel with semi-elliptical section painted in black 
or white colour. The legs are always saddle-stitched leather coated: 
aluminium, white, plum red are the leather colours available. A black 
or white vertical profile hooked to the leg encloses a technical area 
for cables to pass through.
The top, raised element follows the perimeter of the counter and 
then descends to the floor at the two ends. It is built in 19 mm thick 
chipboard, veneered and edged in natural or walnut dyed oak wood 
and painted with several coats of a matt finish polyurethane varnish. 
The elements comprising Ciao are linear from 90 to 180 cm, with 
internal and external 45° and 90° curves and modules from 90 to 180 
cm, without raised element, for use as seating.
FRONTS: 
A profile in extruded aluminium edges the top and vertical part of 
the counter, acting as a connection for linking the front to the raised 
element and functioning as a cable-housing inside, on the service side.
The profile is covered in aluminium, white or plum red leather, and 
saddle stitched by hand. The linear parts of the front are a melamine 
chipboard panel and the curves are made of plywood. In order to 
give more light, the front is always white inside on the service side, 
while the outside can be covered in aluminium or white, natural, 
plum red or petroleum leather and in the exclusive slate stone 
finish. The leather on the front is customizable with designs, both 
standard-range and created to the customer’s request (company 
logos, decorations, etc.), all obtained with exclusive inlay technology. 
Frontals can be even customised by graphics (images, photos, logos) 
stuck on white melamine chipboard.
ACCESSORIES: 
Black or white melamine cabinets for positioning under the desktop 

are available; these can be equipped with wood doors or filing 
drawers in chipboard veneered in natural or walnut dyed oak wood.
The area below the raised element is ready to take a led lighting unit, 
with switch-on touch system. A wide range of accessories in a simple, 
straightforward style accompany each Codutti executive collection. 
The parts in metal are made of steel painted in aluminium and are 
partially covered in elegant, sophisticated aluminium, white and plum 
red leather, saddle-stitched by hand.

   FICHE TECHNIQUE CIAO
DESSUS ET BANQUES:
Ils sont constitutes d’un plateau en aggloméré melamine de 30 mm 
d’épaisseur avec chants en ABS, dans les teintes blanc, noyer ou 
chêne. Les pieds sont fabriqués en une solide structure à caisson 
en acier embouti à section semi-elliptique, laquée blanc ou noir. 
Un profil vertical fixé au pied et revêtu en cuir, couleur blanc, noir 
ou vert, referme un compartiment technique prévu pour le passage 
des câbles.
La banque supérieure suit le perimeter du comptoir puis descend 
jusqu’au sol à ses deux extrémités. Elle est fabriquée comme le 
plan de travail, à l’exception de son épaisseur qui est de 18 mm. Les 
éléments composant Ciao sont linéaires de 90 et 180 cm de long, 
courbés à 45° et 90° vers l’intérieur et vers l’extérieur, sans oublier 
des modules de 90 et 180 cm sans banque pour l’utilisation assise.
FAÇADE: 
Un profil en extrude d’aluminium suit le contour du comptoir dans la 
partie supérieure et verticale et sert ainsi d’union entre la façade et 
la banque et de logement pour le passage interne des câbles, côté 
service. Le profil est revêtu en cuir de couleur blanche, noire et verte, 
cousu main façon sellier. La façade est un panneau en aggloméré 
mélaminé sur les segments droits et en multiplis au niveau des 
courbes, recouvertes
sur les deux cotés en melamine blanc ou chêne de la même façon 
que tops. Les façades peuvent être personnalisées a travers des 
graphiques (images, photos, logos, etc.) appliqués directement sur 
le panneau mélamine blanc.
COMPLÉMENTS: 
Des armoires en mélaminé, placées sous le plateau bureau et à 
équiper avec des portes pleines ou des tiroirs à dossiers suspendus 
en melamine plaqué avec chants en ABS, sont disponibles en blanc, 
noyer et chêne.
La partie inférieure de la banque est prévue pour accueillir un 
éclairage à LED avec allumage tactile. Codutti fournit pour toutes 
ses collections une ample gamme d’accessoires au style essent 
partiellement avec un cuir, élégant et sophistiqué, disponible en 
blanc, noir ou vert, cousu main façon sellier.

   FICHE TECHNIQUE CIAO PIÙ
DESSUS ET BANQUES: 
Ils sont constitutes d’un plateau en aggloméré MDF de 30 mm 
d’épaisseur, plaqué en bois de chêne, teinte naturelle ou noyer, 
avec chants plaqués dans la même finition, peints sur plusieurs 
couches avec des vernis polyuréthanes à finition mate. Les pieds sont 
fabriqués en une solide structure à caisson en acier embouti à section 
semi-elliptique, peinte en blanc et noir, et recouvertes en cuir dans 
les teintes aluminium, blanc, rouge bordeaux, avec la prestigieuse 
couture façon sellier.
Un profil vertical en plastique fixé au pied en couleur blanc et noir, 
referme un compartiment technique prévu pour le passage des 
câbles. La banque supérieure suit le périmètre du comptoir puis 
descend jusqu’au sol à ses deux extrémités.
Elle est fabriquée en aggloméré de 19 mm d’épaisseur avec chant 
en bois de chêne teinte naturelle ou noyer, peint sur plusieurs 
couches avec des vernis polyurethanes a finition mate. Les elements 
composant Ciao sont linéaires de 90 et 180 cm de long, courbés à 45° 
et 90° vers l’intérieur et vers l’extérieur, sans oublier des modules de 
90 et 180 cm sans banque pour l’utilisation assise.
FAÇADE: 
Un profil en extrudé d’aluminium suit le contour du comptoir dans la 
partie supérieure et verticale et sert ainsi
d’union entre la façade et la banque et de logement pour le passage 
interne des câbles, côté service.
Le profil est revêtu en cuir de couleur aluminium, blanc et rouge 
bordeaux, cousu main façon sellier. La façade est un panneau en 
aggloméré mélaminé sur les segments droits et en multiplis au 
niveau des courbes.
Pour un meilleur confort lumineux, à l’intérieur, côté service, la 

façade est toujours de couleur blanche alors que l’extérieur est 
revêtu en cuir aluminium, blanc, rouge bordeaux et naturel, et dans 
l’exclusive finition en pierre d’ardoise.
Le cuir de la façade peut être personnalisé par des dessins, tant 
de série que réalisés à la demande du client (logos d’entreprise, 
décorations, etc.), toujours réalisés selon la technologie exclusive de 
la marqueterie. Les façades peuvent être personnalisées a travers 
des graphiques (images, photos, logos, etc.) appliqués directement 
sur le panneau mélamine blanc.
COMPLÉMENTS: 
Des armoires en mélaminé blanc ou noir, placées sous le plateau 
bureau et à équiper avec des portes pleines ou des tiroirs à dossiers 
suspendus en aggloméré plaqué chêne, teinte naturelle ou noyer, 
sont disponibles.
La partie inférieure de la banque est prévue pour accueillir un 
éclairage à LED avec allumage tactile.
Codutti fournit pour toutes ses collections directionnelles une ample 
gamme d’accessoires au style essentiel et linéaire. Les parties 
métalliques sont fabriquées en acier peint aluminium et revêtues 
partiellement avec un cuir, élégant et sophistiqué, de couleur 
aluminium, lanc et rouge bordeaux, cousu main façon sellier.

   CIAO TECHISCHES DA TENBLATT
TOP UND AUFSATZBLENDEN: 
Sie bestehen aus einer 30 mm dicken, furnierten Melaminspanplatte 
mit Umleimer, erhältlich in den Farben Weiß, Nuss und Eiche. Die 
Beine bestehen aus stabilem kastenförmigen, gestanztem Stahl mit 
halbelliptischem Querschnitt, in den Farben Weiß o Schwarz lackiert.
Ein senkrechtes, am Bein befestigtes, mit Leder in den Farben Weiß, 
Schwarz oder Grün bezogenenes Profil schließt ein Fach, das für 
die Kabelführung vorgesehen ist. Die obere Aufsatzblende folgt der 
Umfangslinie der Empfangstheke und geht an beiden Enden bis auf 
den Boden.
Sie weist die gleiche Ausarbeitung wie die Arbeitsplatte auf, die 
einzige Variante dazu ist die 18 mm Dicke.
Die die Kollektion Ciao darstellenden Elemente stehen geradlinig 
in der Version zu 90 und 180 cm, intern und extern gebogen in 
der Version zu 45° und 90°, und Module ohne Aufsatzblende, zur 
Anwendung im Sitzen, in der Version zu 90 und 180 cm, zur Verfügung.
FRONT: 
Ein Fließpressprofil aus Aluminium umrandet die Empfangstheke auf 
der Oberseite und an den senkrechten Profilen und verbindet somit 
gleichzeitig die Front mit der Aufsatzblende.
Auf der Serviceseite laufen intern die Kabel hindurch. Das Profil ist 
mit Leder in den Farben Weiß, Schwarz, oder Grün bezogen, mit 
manuell durchgeführter Sattlernaht.
Die Front besteht aus einer Melaminspanplatte an der geraden 
Seite und Mehrschichtholz an den gebogenen Seiten, auf beiden 
Seiten veredelt, in den Farben Weiß und Eiche wie die Oberplatten. 
Die Frontteile können auch mit Graphiken (Bildern, Fotos, 
Markenzeichen usw.) personalisiert werden, die direkt auf dem 
weißen Melaminpaneel angebracht werden.
ZUBEHÖR: 
Zur Verfügung stehen kleine Melaminschränke, die unter den 
Schreibtisch gestellt werden und mit fensterlosen Türen oder 
Aktenhalterschubladen aus Melaminbeschichtung mit ABS-
Umleimer, in den Farben Weiß,
Nuss und Eiche ausgestattet warden können. Auf der Unterseite 
der Aufsatzblende kann ein Leuchtdioden-Lichtkörper, mit touch-
Einschaltsensor, befestigt werden. Codutti komplettiert alle 
Direktionskollektionen mit einer reichen Auswahl an Zubehör in 
essentiellem, linearem Stil. Die Metallteile sind aus lackiertem 
Stahl in den Farben Weiß oder Schwarz, teilweise mit elegantem 
Leder bezogen, in den Farben Weiß, Schwarz oder Grün, mit manuell 
durchgeführter Sattlernaht.

   CIAO PIÙ TECHISCHES DA TENBLATT
TOP UND AUFSATZBLENDEN: 
Sie bestehen aus einer 30 mm dicken Spanplatte, mit Umleimer 
aus Eichenholz Natur- oder Nussfarben, mehrfach mit matten 
Polyurethanlacken lackiert. Die Beine bestehen aus stabilem 
kastenförmigen, gestanztem Stahl mit halbelliptischem Querschnitt 
in den Farben Weiß und Schwarz, und mit weißem,
aluminiumfarbenen und weinrotem – mit sichtbarer Sattlernaht 
bereichertem - Leder bezogen. Ein weißes oder schwarzes, 
senkrechtes, am Bein befestigtes, Kunststoffprofil schließt ein Fach, 
das für die Kabelführung vorgesehen ist.

Die obere Aufsatzblende folgt der Umfangslinie der Empfangstheke 
und geht an beiden Enden bis auf den Boden.
Sie besteht aus 19 mm dicker, furnierter und mit Eichenholz, Natur 
oder Nussfarben, umrandeter Spanplatte, die mehrschichtig mit 
mattem Polyurethanlack lackiert sind.
Die die Kollektion Ciao darstellenden Elemente stehen geradlinig 
in der Version zu 90 und 180 cm, intern und extern gebogen in 
der Version zu 45° und 90°, und Module ohne Aufsatzblende, zur 
Anwendung im Sitzen, in der Version zu 90 und 180 cm zur Verfügung.
FRONT: 
Ein Fließpressprofil aus Aluminium umrandet die Empfangstheke auf 
der Oberseite und an den senkrechten Profilen und verbindet somit 
gleichzeitig die Front mit der Aufsatzblende.
Auf der Serviceseite laufen intern die Kabel hindurch. Das Profil ist 
mit Leder in den Farben Aluminium, Weiß oder Weinrot bezogen, mit 
manuell durchgeführter Sattlernaht.
Die Front besteht aus einer Melaminspanplatte an der geraden Seite 
und Mehrschichtholz an den gebogenen Seiten.
Um auf der innen liegenden Service-Seite für angenehme Helle zu 
sorgen, wird die Front stets in Weiß gehalten, während die Außenseite 
mit Leder beschichtet ist, erhältlich in Aluminium, Weiß, Natur, 
Weinrot und Petrol und in der exklusiven Ausführung in Tonschiefer.
Das Leder auf der Frontseite kann mittels Zeichnungen, sowohl 
Serienzeichnungen als auf Anfrage des Kunden (Firmenzeichen, 
Verzierungen u.ä.) personalisiert werden.
Diese Zeichnungen werden in der exklusiven Intarsientechnik 
vollzogen. Die Frontteile können auch mit Graphiken (Bildern, Fotos, 
Markenzeichen usw.) personalisiert werden, die direkt auf dem 
weißen Melaminpaneel angebracht werden.
ZUBEHÖR: 
Zur Verfügung stehen kleine weiße oder schwarze Melaminschränke, 
die unter den Schreibtisch gestellt werden und mit fensterlosen 
Türen oder Aktenhalterschubladen aus Spanholzplatten, Eichenholz 
in den Farben Natur oder Nuss, ausgestattet werden können. Auf der 
Unterseite der Aufsatzblende kann ein Leuchtdioden- Lichtkörper, 
mit touch-Einschaltsensor, befestigt werden.
Codutti komplettiert alle Direktionskollektionen mit einer reichen 
Auswahl an Zubehör in essentiellem, linearem Stil.
Die Metallteile sind aus lackiertem Stahl in Aluminium, teilweise 
mit elegantem Leder bezogen, in den Farben Aluminium, Weiß und 
Weinrot, mit manuell durchgeführter Sattlernaht, verfügbar.

   FICHA TECNICA CIAO
TABLEROS Y SUPERFICIES DE APOYO SUPERIOR: 
Están formados por un tablero de virutas melamínico de 30 mm de 
grosor bordeado de ABS, con los colores
blanco, roble y wengé.
Las patas están construidas en robusto perfil tubular rectangular 
de acero prensado de sección semi-elíptica barnizada con colores 
blanco o negro.
Un perfil vertical enganchado a la pata revestido de cuero, de color 
blanco, negro o verde cierra un hueco predispuesto para el paso de 
los cables.
La superficie de apoyo superior sigue el perímetro del mostrador y 
luego baja hasta el suelo en los dos extremos.
Está construida como la mesa de trabajo y como única variante 
presenta el grosor de 18 mm. Los elementos que componen
Ciao son lineales de 90 y 180 cm, curvos internos y externos a 45° 
y 90°, y módulos sin superficie de apoyo superior, para utilizarlos 
sentados, de 90 y 180 cm.
FRONTAL: 
Un perfil de aluminio extrusionado bordea el mostrador en la parte 
superior y vertical haciendo de conexión
entre el frontal y la superficie de apoyo superior y de pasacables en 
el interior del lado servicio.
El perfil está revestido de cuero de color blanco, negro y verde, 
elaborado a mano con cocido de punto de silla.
El frontal es un panel de tablero de virutas melamínico en las partes 
lineales y tiene capas múltiples en las curvas, son laminados en 
ambos lados.
Los frontales, pueden tambien ser personalizados a partir de 
imagenes graficas (imagen, foto, logo, ecc.) aplicado directamente 
sobre el panel melaminico.
COMPLEMENTOS: 
Están disponibles armarios melamínicos, situados por debajo del 
tablero del escritorio que pueden equiparse con puertas ocultas o 
cajones archivadores de laminado melamínico bordeados de ABS; 

son de color blanco, roble y wengé.
La parte por debajo de la superficie de apoyo superior está 
predispuesta para recibir un cuerpo iluminante de led, con sensor 
de encendimento Touch.
Codutti acompaña cada colección direccional con una amplia gama de 
accesorios de estilo esencial y lineal.
Las partes metálicas están hechas de acero barnizado blanco o negro 
y están revestidas parcialmente con un elegante y sofisticado cuero 
color blanco, negro o verde, elaborado a mano con cocido a punto 
de silla.

   FICHA TECNICA CIAO PIÙ
TABLEROS Y SUPERFICIES DE APOYO SUPERIOR: 
Están formados por un tablero de 30 mm de grosor, chapado y 
bordeado en madera de roble o nogal al que se aplican varias capas 
de barniz poliuretánico de acabado opaco.
Las patas están construidas en robust perfil tubular rectangular de 
acero prensado de sección semi-elíptica barnizada en los colores 
blanco y negro y revestidas en cuero en los colores aluminio, blanco, 
orujo enriquecido con el cocido a punto silla.
Un perfil vertical en plastica enganchado a la pata de color blanco 
o negro cierra un hueco predispuesto para el paso de los cables. La 
superficie de apoyo superior sigue el perímetro del mostrador y luego 
baja hasta el suelo en los dos extremos.
Está construida como la mesa de trabajo en virutas de 19 mm de 
grosor enchapado y bordeado en madera de roble natural o nogal, 
con varias capas de barniz de poliuretano mate.
Los elementos que componen Ciao son lineales de 90 y 180 cm, 
curvos internos y externos a 45° y 90°, y módulos sin superficie de 
apoyo superior, para utilizarlos sentados, de 90 y 180 cm.
FRONTAL: 
Un perfil de aluminio extrusionado bordea el mostrador en la parte 
superior y vertical haciendo de conexión
entre el frontal y la superficie de apoyo superior y de pasacables en 
el interior del lado servicio.
El perfil está revestido de cuero de color aluminio, blanco y orujo, 
elaborado a mano con cocido de punto de silla.
El frontal es un panel de tablero de virutas melamínico en las partes 
lineales y tiene capas múltiples en las curvas. Para un mayor confort 
luminoso, en el interior, en el lado servicio, el frontal es siempre de 
color blanco, mientras el exterior está revestido de cuero, con los 
colores aluminio, blanco, natural, orujo y en el exclusivo acabado de 
piedra de pizarra.
El cuero del frontal se puede personali zar con la realización de 
dibujos, tanto de serie como hechos a medida para el cliente (logos de 
empresa, orlas, etc.), siempre realizados con la exclusiva tecnología 
del embutido.
Los frontales, pueden tambien ser personalizados a partir de 
imagenes graficas (imagen, foto, logo, ecc) aplicado directamente 
sobre el panel melaminico.
COMPLEMENTOS: 
Están disponibles armarios melamínicos color blanco y negro, 
situados por debajo del tablero del escritorio que pueden equiparse 
con puertas ocultas o cajones archivadores de tablero de virutas 
chapado de madera de roble o nogal.
La parte por debajo de la superficie de apoyo superior está 
predispuesta para recibir un cuerpo iluminante de led. Con sensor de 
encendimento Touch. Codutti acompaña cada colección direccional 
con una amplia gama de accesorios de estilo esencial y lineal. Las 
partes metálicas están hechas de acero barnizado
en color aluminio y están revestidas parzialmente con un elegante y 
sofisticado cuero color aluminio, blanco y orujo, elaborado a mano 
con cocido a punto de silla.


